



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 34-й
№ 167 (10532).

Пятница, 18 июля 1958 года.

Цена 20 коп.

Трудящиеся Узбекистана гневно протестуют против империалистической агрессии на Ближнем и Среднем Востоке

РУКИ ПРОЧЬ!

Соединенные Штаты Америки начали вооруженную интервенцию в Ливане. Телеграфные агентства сообщают о продолжающейся высадке американской морской пехоты в Бейруте и о прибытии в Ливан американских военно-воздушных сил. На глазах у всего мира осуществляется грубейшее военное вмешательство США во внутренние дела Ливана.

Как указывается в Заявлении Советского правительства, публикуемом сегодня в «Правде», «высадка американских войск в Бейруте является актом вооруженной интервенции не только в отношении Ливана, но и в отношении всех сподвижников арабских стран».

Империалисты США, поддерживаемые некоторыми западными державами, сбросили с себя маску и пошли на открытую агрессию против миролюбивых арабских народов.

В этот связи становится особенно ясным, почему правительство США не приняло предложения Советского правительства от 11 февраля 1957 года о немедленном прекращении военных действий в Ливане, но в отношении всех великих держав во внутренне дела стран этого района. Правительство США отказалось принять на себя обязательства, осуществление которых обеспечило бы сохранение мира и облегчение напряженности в этом районе земного шара. Оно хотело иметь свободными руки для своих агрессивных действий на Арабском Востоке. Это создает серьезную угрозу миру и чревато дальними последствиями.

Агрессивный акт был предпринят правительством США в нарушение всех норм международного права, в нарушение Устава ООН, в обход Организации Объединенных Наций.

Жалкими и фарсескими выглядят попытки официальных представителей США оправдать ничем не спровоцированную агрессию против народов Арабского Востока. Они говорят о «каком-то вмешательстве извне». Но эти клеветнические измышления опровергнуты группой благодателей ООН, посланной в Ливан. Они говорят о своей «безопасности». Но разве страны Арабского Востока, находящиеся за тысячи километров от американской территории, угрожают «безопасности» Америки? Они говорят о «защите жизни американских граждан». Но позвольте спросить, какие нормы международного права разрешают иностранным державам послать свои вооруженные силы на территорию других государств для подобных целей? Таких норм в международном праве нет. Или, может быть, США считают «нормами права» разбоянические действия всех и всяческих колонизаторов, которые выдвигали фальшивый предлог «защиты» своих граждан для того, чтобы душить народы Азии, Африки, Латинской Америки?

Неуклонные попытки правящих кругов США обмануть общественное мнение, их грубый наезд на ООН с целью добиться одобрения агрессивных действий США могут лишь вызвать глубочайшее возмущение. «С какой бы точки зрения ни смотреть, — пишет газета «Индия экспресс», — это явное нарушение международного права и обычая... Все это — открытое нарушение Устава ООН...»

Истинные причины американского весеннего вмешательства в Ливане хорошо известны. Это — стремление нефтяных монополий сохранить свое колониальное господство в странах Ближнего и Среднего Востока, сохранить колоссальные прибыли, получаемые в результате грабежа национальных богатств этих стран. Ни агрессивный Багдадский пакт — детище англо-американского империализма, ни пресловутая «доктрина Даллеса — Эйзенхауэра», направленная против свободы и независимости арабских народов, не оказались в состоянии обеспечить грабительские интересы нефтяных магнатов США и Англии. Народы Арабского Востока решительно отвергли эти орудия империалистической политики.

Убедившись в полном провале Багдадского пакта и «доктрины Даллеса — Эйзенхауэра», правящие круги ввели в действие «доктрину Рокфеллеров» — доктрину нефтяных королей США. Основные положения этой «доктрины» были сформулированы в наименее «долгой рокфеллерской группе», который был опубликован в начале этого года. В нем черным по белому было записано требование нефтяных магнатов усилить гонку вооружений, подчинить всю стра-

Преступные планы империалистов будут сорваны

Весть о наглой агрессии американских империалистов на Арабском Востоке вспыхнула сердца рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Ташельмаш».

В конце дня, на стыке двух смен, тысячи машиностроителей собрались на общезаводской митинг, чтобы выразить свой гневный протест против преступных действий империалистов.

Официальные заявления, сделанные в Вашингтоне, не оставляют

сомнений в том, что интервенция американских войск в Ливане — это лишь первый шаг в колониальной войне против народов Арабского Востока. Следующим шагом, как указывает зарубежная печать, предполагается военное вмешательство США и Англии во внутренние дела Ирака.

14 июля, как известно, иракский народ, поднявшийся на защиту своего отечества, против империализма и его реакционной агентуры, сверг монархию и провозгласил Иракскую Республику. Правительство Республики заявило о своем признании принципам Организации Объединенных Наций и историческим решением Бандунгской конференции, растигнутое агрессивный Багдадский пакт, заявил о выходе из так называемой ирако-иорданской Федерации и пришло Объединенную Арабскую Республику.

Все арабские государства, миролюбивая общественность всех стран приветствуют победу иракского народа над силами империализма и реакции, провозглашение Иракской Республики.

Советский Союз, неизменно руководствуясь принципом самоопределения народов и глубоко уважая справедливые национальные устремления народа Ирака, заявил о своем официальном признании правительства Иракской Республики.

«Советское правительство надеется, — говорится в послании Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева премьер-министру Иракской Республики Абдель Керим Касему, — что создание Иракской Республики будет способствовать дальнейшему укреплению всеобщего мира и развитию дружественных отношений между СССР и Ираком».

Иракская Республика официально признана Китайской Народной Республикой и другими странами.

Каждому ясно, что события в Ираке, как и события в Ливане, — внутреннее дело иракского или ливанского народа. Никому не дано право вмешиваться в эти события, навязывать народам этих стран свою волю.

Действия империалистов США создают серьезную угрозу миру и безопасности во всем мире. Именно поэтому с таким недоверием встречаются всеми миролюбивыми народами весь о наглом вторжении американских войск в Ливан. Этот агрессивный акт единодушно осуждается народы Британской Народной Республики и всех социалистических стран, народы Индии, Индонезии, Бирмы, Японии и других государств Азии, народы Западной Европы и Латинской Америки. Гневом и возмущением полны сердца всех арабских народов, видящих в действиях США грубое посягательство на свою независимость и суверенитет.

На открытии вчера в Стокгольме Всемирного конгресса за разоружение и международное сотрудничество представители более 70 стран, участвующих в конгрессе, единодушно приняли резолюцию, требующую от империалистических держав немедленного прекращения агрессии против народов Арабского Востока.

С глубоким вниманием выслушали полиграфисты слова Заявления Советского правительства в связи с событиями на Ближнем и Среднем Востоке. Когда закончилось чтение этого документа, в рядах присутствующих раздался гул единодушного одобрения.

К трибуне подходит мастер комсомолка К. Ланцман.

людей всего земного шара. Силы народов, силы мира, свободы и демократии велики сейчас, как никогда. Эти силы уже заставили империалистов с позором отступить из Египта. И нет никакого сомнения в том, что сторонники мира, еще более сильные свои ряды, вновь покажут свою непоколебимую мощь.

Мы, советские люди, любим мир, — говорит под аналогичным участком секретарем парламентским комитетом предприятия А. И. Акоповым. Заявление Советского правительства. — Мы решительно заявляем империалистам: уберите свои кровавые руки от Арабского Востока! Вон американские войска с арабской земли! Пусть арабские народы сами решают свою судьбу!

— Молодые машиностроители, как и все советские юноши и девушки, от всего сердца одобряют мудрую ленинскую внешнюю политику Советского государства, — заявили в своем речи секретарь заводского комитета комсомола Е. Л. Воловик.

Каждый из нас полон стремления внести свой достойный вклад в дело борьбы за прочный и длительный мир.

В единодушно принятой резолюции машиностроители заявили о своей солидарности с арабскими народами, борющимися против колониализма, горячо одобрили Заявление Советского правительства.

(УзТАГ).

ОБУЗДАТЬ АГРЕССОРОВ

Вчера на заводе «Ташельмаш» состоялся многолюдный митинг.

...Около двух тысяч рабочих и работниц, инженерно-технических работников и служащих собрались во дворе предприятия. На импровизированной трибуне алеет плакат: «Скажем агрессорам: Руки прочь от Ближнего и Среднего Востока!»

Империалисты, — говорят он, — не хотят считаться с тем, что народы желают жить в мире и дружбе. Империалисты не хотят понять, что их авантюры заранее обречены на провал. Народы мира не допустят новой войны. Мы склоним позором агрессивные действия США, пытающихся подавить свободительное движение на Арабском Востоке. Мы солидаризуемся с героической борьбой ливанского и иракского народа.

Шлифовщик цеха № 27 В. И. Карапетян призвал коллектив завода еще больше повышать производительность труда, активнее бороться за улучшение качества продукции.

— Мы считаем, — сказал он,

и немедленно вывести свои войска из Ливана».

На трибуне — заместитель начальника транспортного цеха Ибрагим Тагиров. С гневом и возмущением говорит он о преступной авантюре отголосков империалистических кругов США.

— Империалисты, — говорит он, — не хотят считаться с тем, что народы желают жить в мире и дружбе. Империалисты не хотят понять, что их авантюры заранее обречены на провал. Народы мира не допустят новой войны. Мы склоним позором агрессивные действия США, пытающихся подавить свободительное движение на Арабском Востоке.

Мы солидаризуемся с героической борьбой ливанского и иракского народа.

В единодушно принятой резолюции говорится:

— Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Ташельмаш» горячо одобряет Заявление Советского правительства в связи с событиями на Ближнем и Среднем Востоке и выражает свою солидарность народам Ливана и Ирака, борющимися за национальную независимость, против колонизаторов.

(УзТАГ).

Мир — арабским народам!

Около 500 рабочих и служащих Ташкентской типографии № 1 собрались после смены на митинг, чтобы выразить свой гневный протест против наглой империалистической агрессии, угрожающей суверенитету и национальной независимости арабских стран.

С глубоким вниманием выслушали полиграфисты слова Заявления Советского правительства в связи с событиями на Ближнем и Среднем Востоке. Когда закончилось чтение этого документа, в рядах присутствующих раздался гул единодушного одобрения.

К трибуне подходит мастер комсомолка К. Ланцман.

— Наш коллектив горячо поддерживает и одобряет Заявление Советского правительства, его мудрую и дальновидную миролюбивую политику, — сказала она.

— Мы требуем немедленного прекращения вооруженной интервенции Соединенных Штатов Америки в Ливане и вывода оттуда всех американских войск. Грубое вмешательство империалистов во внутренние дела арабских стран представляет серьезную угрозу для мира на Ближнем и Среднем Востоке.

В резолюции, единогласно принятой участниками митинга, говорится, что коллектив типографии присоединяет свой голос к требованию всего советского народа о немедленном пресечении агрессии в Ливане и защите национальной независимости арабских народов.

(УзТАГ).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В Совете Министров СССР и ВЦСПС

зациями. Производственное совещание избирает президиум из 5—15 человек.

О содержании работы в правах производственного совещания говорится во втором разделе положения. Устанавливается, что целью его является обеспечение успешной деятельности предприятий, стройки, и совхозов, МТС и РТС.

В новом положении подчеркивается, что постоянно действующее производственное совещание является одной из основных форм широкого привлечения рабочих и служащих к управлению производством и подчиняет свою работу задачам выполнения и первоначального государственных планов, наиболее полно используя внутренних резервов производства, создания условий для высокопроизводительного труда, совершенствования методов управления предприятием и стройкой.

Первый раздел положения — «Организация производственного совещания» определяет, что постоянно действующее производственное совещание создается на предприятиях, стройках и в цехах, где работает 100 и более человек. Его членами являются рабочие и служащие, представляющие профсоюзные организации и администрации, партийных и комсомольских организаций, научно-технического общества и общества изобретателей и рационализаторов. Они избираются общими собраниями рабочих и служащих цехов, отделов и соответствующими общественными органи-

(ТАСС).

Почин Марии Чепелевой

На заводах и фабриках Москвы все шире развертывается борьба за досрочное выполнение плана десяти месяцев, за достойную встречу XII съезда профсоюзов и 41-го годовщины Великого Октября. Рабочие и служащие изыскивают новые резервы производства.

С центральной инициативой выступил мастер смены цеха № 6 обувной фабрики имени Калранова Мария Чепелева, предложившая соревноваться за изготовление обуви только высших сортов.

Смена, которой руководит тов. Чепелева, обвязалась в июле и августе добиться выхода обуви только первого и второго сортов.

Президиум Московского городского совета профессиональных союзов

(ТАСС).

на своем заседании 17 июля одобрил начинание Марии Чепелевой.

Профсоюзным и хозяйственным организациям всех отраслей промышленности рекомендовано ознакомить рабочих, инженеров, техников и служащих с ценным почином калранцев, широко развернуть на предприятиях социалистическое соревнование за дальнейшее повышение качества продукции.

Профсоюзные комитеты должны установить контроль за внедрением на предприятиях необходимых организационно-технических мероприятий, ширко популяризовать достижения передовиков производства в борьбе за качество продукции.

(ТАСС).

Темпы вывозки хлеба удвоились

ЗАПОРОЖЬЕ, 17 июля. (ТАСС). С каждым днем увеличивается поступление зерна нового урожая в производство.

Вчера первый в области завершил выполнение плана продажи хлеба государству труженикам сельского хозяйства Каменского-Днепровского района. Успешно выполняют свои обязательства перед Родиной колхозы Акимовского района.

Ракет-носитель на это время опережает спутник на 8,2 оборота.

(ТАСС).

О движении третьего искусственного спутника Земли

ЗА 3 МИЛЛИОНА ТОНН ХЛОПКА

В бригаде
Валентина Тюлко

СНОВНОЙ принципией работы бригады Тюлко — это максимальная механизация всех процессов обработки хлопчатника. Здесь машинами делается все: вспашка и сев, культивация и внесение удобрений, прополка и ликвидация сельхозвредителей, полив и уборка. Вручную приходится производить только чеканку и некоторые спомогательные работы. Коэффициент использования машинного труда в бригаде составляет около 85 процентов. За бригадой закреплен необходимый комплекс машин: пахотный трактор «ДТ-54», три пропашных «ДТ-24», один «ДТ-14» — для внутренних перевозок — и другие механизмы. Такая оснащенность техникой позволяет бригаде в лучшие сроки, на высоком агротехническом уровне вести уход за хлопчатником. На одном участке, например, ведется продольная и поперечная культивация, на другом — полив, и один из членов бригады перевозит на «ДТ-14» переносные шланги, на третьем производится подкормка. Такая организация труда требует безотказной работы всех машин.

Технук по графику стал законом для тюлковцев. Технический уход за машинами производится членами бригады по очереди. Напри-

мер, в последние дни на культивации работал Акрам Усманов, он и производит сегодня технический осмотр и профилактический ремонт своего трактора. Завтра свой трактор будет «лечить» Аммет Якубов, последовательно — Толенко.

Благодаря такой организации ухода за техникой весь машинный парк бригады находится в отличном состоянии. Поломок, аварий не бывает. Тракторы работают безотказно и производительно.

Еще более тщательно механизаторы ухаживают за экспериментальными машинами, которые испытываются станции. Механизаторы сделали немало замечаний по конструктивным недостаткам сеялок, размещаемых во всех цехах, на заводском дворе.

15 июля ташкентские механизаторы одержали первую победу: закончена сборка сигнального образца хлопкоуборочной машины «СХС-1,2» — сборщика хлопка самодельного. Машинисты ставят последние детали на другой сигнальный образец марки «СХС-1,2» — сборщик хлопка полунауческой.

На снимке: А. Усманов за профилактическим ремонтом трактора.



На юг и на север

ЭШЕЛОНЫ С ПРОДУКЦИЕЙ

В Самарканде нет такого другого предприятия, которое поддерживало бы столь обширные экономические связи с различными уголками республики и страны, как завод «Красный двигатель имени В. И. Ленина». Свою продукцию — тракторные и автомобильные детали — завод отправляет в сотни адресов. Во все районы Узбекистана и другие республики идут контейнеры с запасными частями, затем они расходятся по РТО, колхозам и совхозам.

15 июля — обычный трудовой день. Большой колхозный завод работал в этот день слажено и высокопроизводительно. Завод ежедневно выполняет в перевыполнении задание. Много сверхплановой продукции дают третий и пятый механические цехи, второй литейный цех, смены мастеров А. И. Извекова, К. М. Воронина и других. По полторы—две нормы вырабатывают старшая рабочница завода станичника М. А. Маркина, фрезеровщик И. И. Бобанов, хонгингисты А. Садиков, И. Рузьев, формовщики А. Хантаев.

Много дела у рабочих и работниц склада готовой продукции. Заведующая складом, старая коммунистка Евгения Васильевна Семенова стремится вовремя отгружать грузы, которые там ждут колхозные и совхозные механизаторы.

Из третьего механического цеха гильзы на склад поступают по подвесной дороге, их надо подобрать по размерам, смазать, обернуть бумагой, упаковать в ящики, погрузить в контейнеры и доставить на склад. Смазчица А. Халикова с помощью специального механизма обертывает детали. Спорится рабочая у упаковщика И. Зубайдова и грузчика А. Абдуралипова. Они с товарищами быстро упаковывают детали и загружают их в контейнеры. График отгрузки ничуть не значительно перевыполнен.

* * *

На днях после успешного завершения ремонта начал выдавать предварительную суперфосфатный завод.

В. ПОПОНДОПУЛО.

Передовики соревнования

Образцы труда показывает тракторист Джурабек Кадыров. Культивацию он ведет при широком захвате, точно на заданную глубину. Поэтому почва все время находится в рыхлом, блажном состоянии, и хлопчатник набирает хороший урожай. По 5—6 коробочек уже есть на каждом растении.

Б. НИЗАМОВ.

Промышленность — сельскому хозяйству

Новые хлопкоуборочные машины

Коллектив Ташкентского завода сельскохозяйственного машиностроения имени К. Е. Воронцова успешно борется за выполнение своих социалистических обязательств. Половодной паводок товарами и валовой продукции по всей моногородской значительную перевыполнение. От снижения себестоимости продукции завод получил около ста тысяч рублей экономии.

Сейчас в центре внимания всех машиностроителей находится выпуск двух партий экспериментальных хлопкоуборочных машин. Этой задаче посвящены многочисленные пластины и «молнии», размещенные во всех цехах, на заводском дворе.

15 июля ташкентские механизаторы одержали первую победу: закончена сборка сигнального образца хлопкоуборочной машины «СХС-1,2» — сборщика хлопка самодельного.

Машинисты ставят последние детали на другой сигнальный образец марки «СХС-1,2» — сборщик хлопка полунауческой.

На снимке: А. Усманов за профилактическим ремонтом трактора.

На экспериментальный участок, где стоят две новые конструкции хлопкоуборочных машин, в обеденные перерывы и по окончании смен приходят кузнецы, резчики, литеящики, жестяники, рабочие механических цехов, инженеры и техники. Все с гордостью осматривают результаты коллектива труда, обмениваются мнениями о преимуществах новых конструкций хлопкоуборочных машин. Отличаются эти машины от своих предшественников во многом.

Обе дружинные. Они способны быстро и легко перестраиваться для уборки хлопка-сырца в междуурядьях 50—55—60 сантиметров.

У машины «СХС-1,2» транспортный просвет увеличен со 190 до 250 миллиметров. Управление выгрузкой хлопка и уборочным аппаратом производится с помощью гидравлической системы. Машина оснащена приспособлением для взвешивания собранного хлопка-сырца. Благодаря этому водитель в любое время может узнать, сколько он собрал хлопка в бункере.

Всех посетителей экспериментального участка восхищает простота конструкции вертикально-пинцетной машины «СХП-1-2». Одной из главных особенностей, отличающих ее от машины марки «СХС», является то, что она полунауческая. Это дает возможность хлопкоробам использовать трактор до машинной уборки и после ее окончания — на других работах. Монтаж и демонтаж машин быстротворческими и стартовый мастером. Отличаются эти машины от своих предшественников во многом.

Обе дружинные. Они способны быстро и легко перестраиваться для уборки хлопка-сырца в междуурядьях 50—55—60 сантиметров.

У машины «СХС-1,2» транспортный просвет увеличен со 190 до 250 миллиметров. Управление выгрузкой хлопка и уборочным аппаратом производится с помощью гидравлической системы. Машина оснащена приспособлением для взвешивания собранного хлопка-сырца. Благодаря этому водитель в любое время может узнать, сколько он собрал хлопка в бункере.

Всех посетителей экспериментального участка восхищает простота конструкции вертикально-пинцетной машины «СХП-1-2». Одной из главных особенностей, отличающих ее от машины марки «СХС», является то, что она полунауческая. Это дает возможность хлопкоробам использовать трактор до машинной уборки и после ее окончания — на других работах. Монтаж и демонтаж машин быстротворческими и стартовым мастером. Отличаются эти машины от своих предшественников во многом.

Обе дружинные. Они способны быстро и легко перестраиваться для уборки хлопка-сырца в междуурядьях 50—55—60 сантиметров.

У машины «СХС-1,2» транспортный просвет увеличен со 190 до 250 миллиметров. Управление выгрузкой хлопка и уборочным аппаратом производится с помощью гидравлической системы. Машина оснащена приспособлением для взвешивания собранного хлопка-сырца. Благодаря этому водитель в любое время может узнать, сколько он собрал хлопка в бункере.

В этот день коллектива Электрохимкомбината успешно справился с производственным заданием. Все цехи предприятия выполнили суточный план.

Выработано сверх суточного графика 115 тонн азотных удобрений. Работники железнодорожного цеха погрузили и отправили на хлопковые поля более 30 вагонов удобрений.

В этот же день в жизни коллектива произошло знаменательное событие: введен в строй действующих еще один объект — газогенераторный аппарат, который значительно увеличит выработку аммиачной селитры.

Труженики комбината неустанно совершенствуют производство, борются за высокое качество продукции. Введено в эксплуатацию отделение сероочистки. Оно имеет большое значение для улучшения технологии производства аммиака, повышения качества удобрений. Работники отделения трудятся над дальнейшим улучшением работы нового объекта.

Коллектив с неослабевающей энергией продолжает соревнование за успешное претворение в жизнь решений майского Пленума ЦК КПСС, направленных на дальнейшее развитие химической промышленности.

Активизировали свою деятельность рационализаторы, новаторы производства. Только за 15 июля подано 15 рационализаторских предложений.

Борьба за увеличение выпуска, улучшение качества, снижение себестоимости продукции предполагается.

Коллективный корреспондент «Правды Востока» — редакция многотиражной газеты «Азотчик».

С заводского конвейера

В этот день славно потрудились создатели сельскохозяйственной техники на ведущем заводе «Узбексельмаш». К обеденному перерыву сошла с конвейера очередная, по счету двадцать первая за пятнадцатое июля, квадратно-гнездовая хлопковая сеялка «СГКХ-4-6Б» при норме сортировки 16 машин за смену. Слесари-оборонщики тт. Коновалов и Ташалов,

техкарь т. Кириллов выполнили по две производственные нормы.

19 опытников-опрыскивателей «ОУН-4-6» собрали коллектив сеялки № 1 — на 8 машин больше нормы.

В этот же день с площадки головной продукции завода колхозам Узбекской, Таджикской, Туркменской и Армянской республик отправлено 65 хлопковых сеялок, 50 опрыскивателей-опрыскивателей и много запасных частей.

Внедрено два рационализаторских предложения. Их подали заливщики литьевого цеха т. Богуславский и мастер цеха № 1 А. Григорьевский.

По этим предложениям корпус редуктора переведен на обработку в специальном приспособлении из вертикального фрезерного станка с вертикальным шпинделем.

Экономия времени на обработку стада деталей составила 20,8 часа. Годовая денежная экономия — 1274 тысячи рублей.

Сейчас в центре внимания всех машиностроителей находится выпуск двух партий экспериментальных хлопкоуборочных машин. Этой задаче посвящены многочисленные пластины и «молнии», размещенные во всех цехах, на заводском дворе.

Соединены бирельсы первого и второго напольных горизонтально-зализных конвейеров. Теперь при остановке одного конвейера можно

заливать формы распыленным металлом от именем всех членов бригады назову его наименем любимом местом отдыха. Отдохнуть здесь можно.

Безопасность на производстве

Казах-арык неширок, но подходит, и около него очень прохладно, тем более, что он уходит в зелень. Солнечным лучам не пробиться сквозь густую крону деревьев. Здесь и расположены полевой стан. Не ошибусь, если от имени всех членов бригады назову его наименем любимом местом отдыха. Отдохнуть здесь можно.

В полевом стане много красочных плакатов, лозунгов, имеющихся художественная и сельскохозяйственная литература, брошюры по агротехнике, альбомы по возделыванию хлопчатника, газеты, журналы. Подобраны материалы по важнейшим решениям партии и правительства. Установлен радиоприемник. Повар Рабиев Толиконов готовит вкусные, питательные обеды.

Все это хорошо помогает нам в работе. Еще с весны мы решали

вырастить 524 тонны хлопка — по 33,5 цента/кг с каждого из 187 гектаров полевого участка. Это обязательство уже выполнено.

Чтобы выполнить это обязательство, нужно было привлечь передовых рабочих. Успешные землевладельцы, передовые колхозники рассказывают о своей работе, дают советы.

Все это хорошо помогает нам в работе. Еще с весны мы решали

вырастить 524 тонны хлопка — по 33,5 цента/кг с каждого из 187 гектаров полевого участка. Это обязательство уже выполнено.

Чтобы выполнить это обязательство, нужно было привлечь передовых рабочих. Успешные землевладельцы, передовые колхозники рассказывают о

своей работе, дают советы.

Все это хорошо помогает нам в работе. Еще с весны мы решали

вырастить 524 тонны хлопка — по 33,5 цента/кг с каждого из 187 гектаров полевого участка. Это обязательство уже выполнено.

Чтобы выполнить это обязательство, нужно было привлечь передовых рабочих. Успешные землевладельцы, передовые колхозники рассказывают о

своей работе, дают советы.

Все это хорошо помогает нам в работе. Еще с весны мы решали

вырастить 524 тонны хлопка — по 33,5 цента/кг с каждого из 187 гектаров полевого участка. Это обязательство уже выполнено.

Чтобы выполнить это обязательство, нужно было привлечь передовых рабочих. Успешные землевладельцы, передовые колхозники рассказывают о

своей работе, дают советы.

Все это хорошо помогает нам в работе. Еще с весны мы решали

вырастить 524 тонны хлопка — по 33,5 цента/кг с каждого из 187 гектаров полевого участка. Это обязательство уже выполнено.

Чтобы выполнить это обязательство, нужно было привлечь передовых рабочих. Успешные землевладельцы, передовые колхозники рассказывают о

своей работе, дают советы.

Все это хорошо помогает нам в работе. Еще с весны мы решали

вырастить 524 тонны хлопка — по 33,5 цента/кг с каждого из 187 гектаров полевого участка. Это обязательство уже выполнено.

Чтобы выполнить это обязательство, нужно было привлечь передовых рабочих. Успешные землевладельцы, передовые колхозники рассказывают о

своей работе, дают советы.

Все это хорошо помогает нам в работе. Еще с весны мы решали

Грубейшее военное вмешательство СПА во внутренние дела Ливана

В СОВЕТЕ БЕЗОПАСНОСТИ

НЬЮ-ЙОРК, 16 июля. (ТАСС). На сегодняшнем заседании Совета Безопасности представитель США Лодж выступил с разъяснениями своего проекта резолюции, который оправдывает и одобряет ввод американских войск в Ливан. Лодж вопреки всякой логике пытался доказать, что оккупация Ливана американскими войсками будто бы соответствует Уставу ООН и может якобы содействовать выполнению задач, возложенных на группу наблюдателей. При этом он ссылался на то, что американским войскам в Ливане дано указание войти в контакт с наблюдателями и сотрудничать с ними. Однако членам Совета Безопасности уже известна телеграмма группы наблюдателей, которой говорится, что наблюдатели не могут войти в контакт с иностранными войсками, не отступая от своих полномочий. Лодж лицемерно хвалил усилия группы наблюдателей, но полностью игнорировал выводы этой группы.

Представитель СССР А. А. Соболев подверг резкой критике американский проект резолюции. Он подчеркнул, что принятие такой резолюции Советом Безопасности означала бы одобрение акта агрессии против ливанского народа и против народов других арабских стран.

Представитель США Лодж даже не попытался опровергнуть факты, приведенные советским представителем по существу вопроса о вводе американских войск в Ливан. Вместо этого Лодж повторил избитые клеветнические измышления против Советского Союза, с которыми он уже многократно выступал в стенах ООН.

Представитель Японии по существу поддержал американскую резолюцию, хотя при этом он сделал несколько оговорок.

Представитель Советского Союза А. Соболев выступил с краткими замечаниями по поводу выступления представителя США. Вместо ответа по существу, сказал Соболев, Лодж предпочел вновь прибегнуть к старым материям и шпаргалкам, содержащим ложь относительно внешней политики Советского Союза. Что же касается так называемых фактов о «вмешательстве» ОАР во внутренние дела Ливана, почерпнутых из каких-то таинственных источников, подчеркнул Соболев, то странно, почему США до сих пор не передали эти «факты» для проверки группе наблюдателей ООН, находящейся в Ливане.

Затем заседание Совета Безопасности было прервано до 3 часов дня по нью-йоркскому времени (до 22 ч. по московскому времени).

Английская интервенция в Иорданию

ПАРИЖ, 17 июля. (ТАСС). Как сообщают телеграфные агентства, вторжение английских авиадесантных войск в Иорданию было произведено с военно-воздушных баз острова Кипр.

Агентство Франс Пресс сообщает, что после того, как первая группа десантников высадилась в Иордании, самолеты с английскими парашютистами продолжали вылетать с Кипра через определенные промежутки времени.

Высадка американских войск в Турции

НЬЮ-ЙОРК, 17 июля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэйтед Прес из Аданы (Южная Турция), вчера на военно-воздушной базе в Адане приземлилось большое число американских военных транспортных самолетов с американскими солдатами. Один американский представитель, отмечает корреспондент, назвал эту переброску войск «крупной операцией», но отказался сообщить ее подробности.

В сообщении далее говорится, что доставленные американские солдаты входят в состав американской 24-й дивизии. Город Адана расположен на южном побережье Турции, примерно в 200 милях полета от Бейрута и 300 милях — от Аммана (Иордания).

Предполагают, указывает корреспондент, что в ходе этой операции на Средний Восток будет переброшено по воздуху около 11.000 солдат.

Отъезд Сельвина Ллоида в СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ

ЛОНДОН, 17 июля. (ТАСС). Вчера вечером английский министр иностранных дел Сельвин Ллойд вылетел в Соединенные Штаты для срочных переговоров с государственным секретарем США Даллесом в связи с событиями на Среднем Востоке. Он встретится также с канадским министром иностранных дел С. Смитом.

ВООРУЖЕННОЕ СТОЛКНОВЕНИЕ МЕЖДУ ЛИВАНСКИМИ ПОВСТАНЦАМИ И АМЕРИКАНСКИМИ ОККУПАЦИОННЫМИ ВОЙСКАМИ

ДАМАСК, 17 июля. (ТАСС). По сообщению радио Дамаска, вчера между американскими оккупационными войсками в Ливане, сосредоточенными у здания ООН состоялась массовая демонстрация американских граждан, выражавших протест против вооруженной интервенции США в Ливане. Демонстрация проходила под лозунгом: «Руки прочь от Ливана».

НЬЮ-ЙОРК, 17 июля. (ТАСС). Вчера днем после перерыва Совет Безопасности ООН возобновил свою работу. С речью выступил представитель СССР А. А. Соболев за текст заявления Советского правительства о положении на Ближнем Востоке.

После этого председатель проводил заседание на один час, чтобы дать членам Совета возможность обменяться мнениями в отношении поправок к внесенным проектам резолюций.

Во время дневного заседания Совета Безопасности у здания ООН состоялась массовая демонстрация американских граждан, выражавших протест против вооруженной интервенции. Принятая такая мера подчеркнула бы, что ООН, и в частности Совет Безопасности, не желают иметь ничего общего с действиями США в Ливане.

После этого по предложению делегата Японии заседание было закрыто. Следующее заседание Совета назначено на 3 часа дня по нью-йоркскому времени 17 июля.

ЛИВАНСКИМИ ПОВСТАНЦАМИ И АМЕРИКАНСКИМИ ОККУПАЦИОННЫМИ ВОЙСКАМИ

ДАМАСК, 17 июля. (ТАСС). По сообщению радио Дамаска, вчера между американскими оккупационными войсками в Ливане, сосредоточенными у здания американского банка и здания ливанского парламента в Бейруте, и повстанцами произошла перестрелка. Огонь открыл первыми американские войска по укрепленным позициям повстанцев, которые ответили также огнем. В результате

Заявление президента ОАР Насера

КАИР, 17 июля. (ТАСС). Агентство МЕН передало следующее заявление президента ОАР Гамаль Абдель Насера:

«Оккупация американскими вооруженными силами Ливана является угрозой миру на Среднем Востоке и покушением на Устав ООН. Она представляет собой угрозу всем арабским странам, которые отказались подчиниться империализму и проводят независимую политику. Совершенно ясно, что американское правительство рассматривает внутреннюю революцию в Ливане как предлог для оккупации Ливана и создания угрозы независимым странам Среднего Востока.

Соединенные Штаты прибегли

к этой опасной агрессии, прикрываясь ссылкой на вымышленное вмешательство в Ливан со стороны ОАР, несмотря на то, что это было официально опровергнуто в

те перестрелки было убито десять американских солдат. Многие ранены.

Американские войска вынуждены были освободить помещение банка и парламента.

В этом бою, указывается в сообщении радио, на стороне повстанцев принимали участие некоторые военные части ливанской армии, перешедшие на сторону сил национального сопротивления.

Более 100 человек погибли.

Более 100 человек погибли.